
Керівникам закладів вищої освіти

Про втрату чинності наказу 

Міністерство освіти і науки інформує, що відповідно до наказу 
Міністерства освіти і науки України від 16 лютого 2022 року № 187 «Про 
визнання таким, шо втратив чинність, наказу Міністерства освіти і науки 
України від 07 серпня 2002 року № 450», зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 03 березня 2022 року за № 281/37617, втратив чинність наказ 
Міністерства освіти і науки України від 07 серпня 2002 року № 450 «Про 
затвердження норм часу для планування і обліку навчальної роботи та переліків 
основних видів методичної, наукової й організаційної роботи педагогічних і 
науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів», зареєстрований 
у Міністерстві юстиції України 21 серпня 2002 року за № 698/6986.

Повідомляємо, що статтею 56 Закону України «Про вищу освіту» 
визначено, що робочий час науково-педагогічного працівника включає час 
виконання ним навчальної, методичної, наукової, організаційної роботи та 
інших трудових обов’язків. Робочий час наукового працівника включає час 
виконання ним наукової, дослідницької, консультативної, експертної, 
організаційної роботи та інших трудових обов’язків. Робочий час педагогічного 
працівника включає час виконання ним навчальної, методичної, організаційної 
роботи та інших трудових обов’язків.

Норми часу навчальної, методичної, наукової, організаційної роботи 
визначаються закладом вищої освіти.

Види навчальної роботи педагогічних та науково-педагогічних працівників 
відповідно до їх посад встановлюються закладом вищої освіти за погодженням 
з виборними органами первинних організацій профспілки (профспілковим 
представником). 

Рекомендований перелік видів навчальної, методичної, наукової та 
організаційної роботи для науково-педагогічних, наукових і педагогічних 
працівників встановлено наказом Міністерства освіти і науки України від 16 
лютого 2022 року № 186 «Про затвердження Рекомендованого переліку видів 
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навчальної, методичної, наукової та організаційної роботи для науково-
педагогічних, наукових і педагогічних працівників», що додається.

Додатки: Наказ Міністерства освіти і науки України від 16 лютого 2022 
року № 186 «Про затвердження Рекомендованого переліку видів 
навчальної, методичної, наукової та організаційної роботи для 
науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників» на 
3 арк. в 1 прим.

Перший заступник Міністра    Андрій ВІТРЕНКО
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